



新春招聘人气旺，春风送岗促就业

本报讯（记者叶琳文/图）为深入实施创新驱动发展战略与人才强市战略，切实解决春节后企业用工难问题，近日，市人力社保局联合退役军人事务局、总工会、妇联在人才交流中心举办了“金蛇送岗·扬帆起航”招聘会，来自全市各地的66家企业推出了3407个岗位，吸引众多求职者前来应聘。

招聘会现场人潮涌动，热闹非凡。各个企业展位整齐排列，醒目的招聘海报张贴在展位前，上面详细罗列着各类岗位的职责、要求、薪资待遇等关键信息；求职者驻足于各个展位前，仔细比对，根据自身专长和技能，寻求适配岗位；志愿者们积极主动地了解求职者的就业需求并进行引导，发放宣传资料，为用人单位和求职者搭建桥梁。

“这个岗位的薪资构成是怎样的？”“加班的频率怎么样？加班费如何计算？”“一个月能休几天？”在企业展位前，求职者们接连抛出关心的问题。招聘人员以专业且热情的态度，细致介绍需求岗位、招聘条件、薪资福利等内容，对求职者的疑问一一作



答，现场交流氛围热烈。

浙江森林联合纸业有限公司、浙江绿驹车业有限公司、新界泵业（浙江）有限公司、利欧集团股份有限公司等当地知名企业文化亮相，成为求职者关注的焦点。台州市三和连锁超市有限公司也积极参与，为满足新一年业务拓展的需求，提供了店长、收银员、理货员等多个岗位。该公司人力资源部经理郑涵文告诉

记者，乐慧城门店将于3月底4月初开业，目前员工缺20多名，希望借此次招聘会的契机填补空缺。“我们上午接待了10多位求职者，已经有3位确认到岗，还有3位确定了入职意向。”郑涵文说。

应聘者王彩霞便是其中一位快速入职的幸运儿，她应聘的是果蔬整理员的岗位。她说，乐慧城门店离家近，工作便利，当天下午就可到岗。后续，她将在三

和超市其他门店接受系统的岗前培训，为新工作做好充分准备。

此次招聘会覆盖面广，参会对象不仅囊括了各类急需用工的企业，还特别为离校未就业高校毕业生、失业人员等有就业需求及求职意愿的群体，开辟了广阔的就业渠道。活动现场，工作人员分工明确、忙碌有序，全程为求职者提供贴心的咨询服务，助力他们深入了解企业和岗位详情。

值得关注的是，除了这场规模宏大的新春招聘会，泽国、石塘、新河、松门、石桥头、城北、滨海等分会场也陆续开展多场招聘活动，构建起覆盖全市的就业服务网络，为求职者提供了更为多元、层次丰富的就业选择。

活动负责人表示，举办此次招聘活动，旨在搭建起企业与求职者之间的沟通桥梁，促进人力资源的优化配置，推动地方经济的高质量发展。未来，相关部门将持续聚焦企业用工需求和求职者就业状况，不断创新服务方式，举办更多有针对性的招聘活动，为企业和求职者提供更加优质、高效的服务，助力温岭在新的一年实现经济社会健康发展。

大溪 »

“架金桥”18年，助力双向奔赴

本报讯（记者赵云 通讯员杨鹏）工作不用去远方，大溪就是好地方。2月6一大早，来自河南的王先生来到大溪镇市民公园，认真地在企业招聘展板上寻找合适的岗位。

2月5日至17日，大溪镇举办第十八届“架金桥·送岗位”就业推介会暨春风行动专项招聘会，在大溪镇市民公园、山市管理区、潘郎管理区等地设活动点，帮助企业招兵买马。

箬横 »

1500多个岗位，助企复工“开门红”

本报讯（记者贾宁欣 通讯员江文辉）“这家企业在哪？”“加班费是怎么算的？”“我没有这方面工作经验，可以应聘吗？”2月8日上午，箬横镇横滨广场人头攒动，胜似赶集。当天正

加，招工难问题日益凸显。为搭建企业与求职者之间的沟通桥梁，大溪镇策划了此次“架金桥·送岗位”就业推介会。活动通过设立企业招聘摊位、开展现场咨询、举办就业指导讲座等形式，为企业和求职者提供面对面交流的机会，帮助企业精准招聘，助力求职者顺利就业。

为了更好地服务企业和求职者，大溪镇还组织了相关线办成员、党员志愿者等，提供岗位讲

解、劳动法律法规普及等服务。对于企业来说，到就业推荐会上招兵买马已成招聘习惯。

大溪镇发展服务办相关负责人称，春节过后正是用工高峰期，举办现场招聘会可以帮助企业破解“招工难”，尽早全面复工复产。除了线下，大溪镇还在线上进行招聘，通过掌上温岭、微信公众号等进行传播，实现用工者和求职者的信息畅通、双向奔赴。

解、劳动法律法规普及等服务。对于企业来说，到就业推荐会上招兵买马已成招聘习惯。

大溪镇发展服务办相关负责人称，春节过后正是用工高峰期，举办现场招聘会可以帮助企业破解“招工难”，尽早全面复工复产。除了线下，大溪镇还在线上进行招聘，通过掌上温岭、微信公众号等进行传播，实现用工者和求职者的信息畅通、双向奔赴。

用心用情写好民生答卷 奏响人大监督新时代最强音

（上接第一版）

卫生院、村卫生室建设方面，市人大常委会围绕家庭医生签约、卫生室规范化建设等小切口，落实专业小组成员开展联动调研。市政府开展深化基层卫生院服务能力提升十大行动，全面提升基层医疗卫生服务能力，促进全市卫生院、村卫生室建设整体跃升。

关注生命归宿 加强镇村公墓监督

公墓建设承载着对逝者的尊重与缅怀，更关乎千家万户的切

身利益。2024年，市人大常委会再次以“镇村公墓整治”为切入口，组织市人大常委会社会建设工委开展近3个月的调查研究。调研组一行赴南山陵园（镇级）、玉龙山墓地（镇级）、大溪岙黄毛山墓地（村级）等10余个点位开展实地调研，并听取市镇两级代表的意见和建议；多次走访市民政局，听取线上购墓数字化平台实际运营情况介绍；组织11个部门开展座谈交流。在10月的市人大常委会会议上，针对前期调研发现的问题，调研组提出相关审议意见，推动我市公墓建设朝着更加规范化、法治化、人性化的方向迈进。

推动城市更新 助力城市品质提升

2022年以来，市人大常委会连续3年选取城市有机更新相关议题，聚全市人大之力，助推城市更新工作开

展。为切实提升监督质效，市人大常委会选取主城区小切口，对有机更新工作开展调研，实地踏看了东门路ABC、老大会堂、坊下街、城东高架两侧、城西上林工业园区等区块，组织召开了部分人大代表和村居负责人座谈会、部门征求意见会，征集代表建议706条。目前，九龙大道改造、

横湖路改造、百丈南路口袋公园、碗头山公园一期等城市品质提升工程按时完工，西子、繁昌、宗文、港湾等未来社区建设及老旧小区改造有序推进，让群众生活更方便、更舒心、更美好。

在2024年的民生答卷上，市人大常委会从守护舌尖上的安全到提升医疗服务水平，从关注生命归宿的公墓建设到推动城市品质提升，生动诠释了“人民至上”理念。展望未来，市人大常委会将秉持初心，深化监督，不断创新，以更扎实的工作和更显著的成效，回应人民群众的新期待。

（记者 辛雨咛 通讯员 洪柳柳 蒋佳俊 章斌博 整理）

开展全过程协商 助力为民办实事

（上接第一版）

期间，委员们深入基层察实情、深入群众听民声、深入研究谋良策，以高质量的学习调研支撑高质量的协商，用心用情助力解决群众关心的急难愁盼问题。委员们共提出“金点子”100条，被吸收采纳48条，助推了一批群众关心关切的民生事项和政府年度民生实事项目落地见效。

民主监督 广泛凝聚力量

围绕2024年政府民生实事项目实施情况，去年，市政协选派了64

位政协委员担任民主监督员，到部分政府职能部门开展了深入细致的监督活动。为确保监督工作的针对性和实效性，各民主监督小组深入一线，围绕2023年政府民生实事项目落实情况、2024年政府民生实事项目实施情况、群众关心的社会热点以及受派单位工作中的难点开展调查研究，通过实地察看、查阅资料、座谈交流等多种方式，针对项目推进中的难点、堵点问题，深入剖析、充分讨论、集体研究，形成有针对性、操作性的《民主监督建议书》，共将42份建议反馈给受派单位，寓监督于服务、支持之中，助力问题症结打通。

如今，在委派民主监督员小组与受派单位双方的协同配合和不懈努力下，十方面政府民生实事项目扎实推进，群众幸福感有力提升。

形成制度

广泛凝聚人心

去年9月，市政协形成《关于协商政府民生实事工作实施意见的报告》并经市委批转。这不仅是市政协在建立健全为民办实事长效机制途上的坚实步伐，更是通过制度构建凝聚人心的重要里程碑。

实施意见就如何具体落实市

政协协商政府民生实事工作进行了详细规划，通过制度的建立和完善，确保了全过程协商的规范化、制度化运行，为协商成果的持续转化和长效运行提供了有力保障。

市政协的全过程协商实践，不仅提升了人民群众的获得感、幸福感和安全感，也为全过程人民民主的实践提供了宝贵经验。展望未来，市政协将继续深化全过程协商的实践探索，不断完善相关制度机制，为群众提供更加优质、高效的公共服务，努力打造全过程人民民主的实践高地，以实际行动践行“人民政协为人民”的庄严承诺。

（记者 姚天 整理）

温岭市人民代表大会常务委员会决定免职名单

（2025年2月10日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过）

决定免去：
艾合麦提·依力哈木的温岭市人民政府副市长职务。

关于谢吉为温岭市人民法院代院长的决定

（2025年2月10日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第五十条之规定，温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定，谢吉为温岭市人民法院代院长。

关于接受汪勇钢辞去 温岭市人民法院院长职务的决定

（2025年2月10日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过）

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条之规定，温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定，接受汪勇钢辞去温岭市人民法院院长职务，报温岭市人民代表大会备案。

温岭市人民代表大会常务委员会任命名单

（2025年2月10日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过）

任命：
谢吉为温岭市人民法院副院长、审判委员会委员、审判员。

温岭市人民代表大会常务委员会免职名单

（2025年2月10日温岭市第十七届人民代表大会常务委员会第二十六次会议通过）

免去：
陈斌的温岭市人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

温岭市第十七届人民代表大会常务委员会公告

第31号

温岭市第十七届人民代表大会代表汪勇钢已调离温岭，依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》第四十九条的规定，汪勇钢的代表资格终止。

截至目前，温岭市第十七届人民代表大会实有代表395名。

现予公告。

温岭市人大常委会

2025年2月10日

老板带队出海抢订单

本报讯（记者赵云 通讯员杨鹏）2月6日，位于大溪镇的台州正立电机有限公司生产车间里，机器轰鸣、工人忙碌，一派热火朝天的生产景象。公司的订单已排到了7月份。

实干争春早！早在正月初五，公司总经理郑帮军就带着团队飞往美国，洽谈新的订单。正立电机成立于2003年，专业从事各类电机的研发、生产，产品远销美国、德国、墨西哥等20多个国家和地区。

面对面和客户交流沟通，才能更好地挖掘潜在机遇。去年，郑帮军有1/3的时间在国外跑业务。针对不同地区、不同行业的特殊性，他带领团队迅速响应，灵活调整策略，精准对接客户需求，设计出高度个性化的解决方案。

功夫不负有心人。去年，正立电机产值达到3.73亿元，增速超33%。

大溪镇作为老牌工业强镇，泵与电机行业远近闻名，农用水泵国内市占率将近三分之二，是“中国水泵之乡”，产品远销海内外。

大溪镇党委委员、常务副镇长杜奔宇称，老板带队出海抢订单已是普遍现象，这不仅体现了企业的合作诚意，让客户关系变得更加融洽，也让决策更快捷。

春节期间刚过，大溪众多企业就纷纷吹响开工“集结号”，抢抓生产黄金期，力争实现新春“开门红”。与此同时，企业主们开启了出海抢订单模式。

“贝耶泵业、科佩达泵业的负责人也前往海外，拜访客户，寻找新的发展机遇。”大溪镇相关负责人称。去年，这两家企业的产值分别达到6.08亿元和1.5亿元，增幅分别为37%和30%。今年，两家企业的订单都排到了5月后。

企业在更加主动抢订单的同时，不断苦练内功，加大研发投入、引进人才、更新设备，无论是产品质量还是口碑，都有了明显提升。

为助力企业实现“开门红”，大溪镇积极行动，靠前服务，组织相关线办成员深入企业走访调研，了解企业复工复产情况，帮助企业解决招工、用地、要素保障等困难，为企业发展保驾护航。